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 CSI 3: Η επιστήμη στην υπηρεσία της εξιχνίασης ενός
εγκλήματος       
  

Την Κυριακή 26 Απριλίου 2015 το πρωί ομάδα 25 μαθητών της Γ’ Γυμνασίου διαιρεμένη σε 7
υποομάδες συμμετείχε για τρίτη συνεχή φορά στην εκπαιδευτική δράση – Workshop CSI 3: η
επιστήμη στην υπηρεσία της εξιχνίασης ενός εγκλήματος, που διοργανώνει το ΕΚΦΕ Ευόσμου σε
συνεργασία με τη Λέσχη των Φυσικών Επιστημών του Καλλιτεχνικού Γυμνασίου - Λυκειακών τάξεων
Αμπελοκήπων και την ομάδα Physics Partizani του Α.Π.Θ.

[1]

Τα παιδιά βρίσκονταν στο μέρος συνάντησης, που είχε καθορισθεί, από νωρίς με τα tablets και τα
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κινητά τους. Συνοδός ήταν η Καθηγήτρια Ματθαίου Μαρία. Στα πρόσωπα όλων των παιδιών υπήρχε
μεγάλος ενθουσιασμός για αυτό που θα αντιμετώπιζαν και για το γεγονός ότι συμμετείχαν σε κάτι
διαφορετικό από το καθορισμένο μάθημα της Φυσικής, Χημείας Βιολογίας και Μαθηματικών στην
τάξη.

[2] 

 [3]

[4] 

 [5]

Είχαν προετοιμαστεί από την προηγούμενη μέρα βλέποντας το εισαγωγικό βίντεο και της
καταθέσεις των υπόπτων που είχαν αναρτήσει οι διοργανωτές. Έκαναν την εγγραφή τους, έψαξαν
το χώρο όπου θα εργαζόντουσαν και περίμεναν την έναρξη εξιχνίασης του υποτιθέμενου
εγκλήματος. Η κάθε ομάδα απομονώθηκε με τα μέλη της για να δουλέψει. Για την ανεύρεση του
δολοφόνου θα έπρεπε να κάνουν 7 πειράματα στα εργαστήρια της Φυσικής, Χημείας, Βιολογίας και
να λύσουν 6 γρίφους για να αποκτήσουν κωδικούς που ανοίγουν κλειδωμένα αρχεία που τους έδιναν
επιπλέον στοιχεία για τη διαλεύκανση του προβλήματος. Η συνεργασία των ομάδων με τη βοήθεια
των διοργανωτών βοήθησε τις ομάδες να εξιχνιάσουν το έγκλημα.
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[6]

Η ικανοποίηση των μαθητών για αυτή τη δραστηριότητα ήταν μεγάλη.

Ευχαριστούμε για μια ακόμη χρονιά το ΕΚΦΕ Ευόσμου και τον κ. Πιερράτο  για αυτή την όμορφη
φιλοξενία που είχε το σχολείο μας και την εμπειρία που απόκτησαν οι μαθητές μας.

Για περισσότερες φωτογραφίες από την εκδήλωση κάντε κλικ εδω [7].

Ματθαίου Μαρία
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